
PROCES-VERBAL 

CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du lundi 10 juillet 2023 
 

Le Conseil Municipal, s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances à vingt-heures, sur convocation 

en date du 04 juillet 2023 adressée par le Maire, Monsieur Jean-François CHABOLLE. 

Étaient présents : Jean-François CHABOLLE, Maire, Annie AMBERMONT, 1ère adjointe,  

Joëlle DEBRAINE, 2ème adjointe Robert BERTEIGNE, Sandra BOUCHOUX, Philippe 

CLATOT, Michel DENIS, Bruno GRÉGOIRE, Émilie LACOTTE, Karine PENIN Conseillers 

municipaux.   

Étaient absents excusés : Jean-Pierre MOËNNE-LOCCOZ et Jean-Claude MONTEIRO 

Le quorum étant atteint, le Conseil Municipal peut normalement délibérer. 

Madame Sandra BOUCHOUX est désignée secrétaire de séance. 

 

**** 

 

 

DELIBERATIONS 
 

 

Délibération n° 19/2023/4.1.2 

Demande de mutation et remplacement de la secrétaire de mairie – ouverture d’un poste 

de catégorie B à 28 h et un poste de catégorie C à 15 h. 

Adopté à l’unanimité 

 

Délibération n° 20/2023/2.1 

Plan Local d’Urbanisme Intercommunal – Arrêt du projet du PLUi, bilan de la 

concertation, modification des périmètres délimités des abords de 2 monuments historiques 

et abrogation des plans d’alignement 

Adopté à l’unanimité 

 

Délibération n° 21/2023/1.3 

Convention financière entre la commune de Vallery et le Syndicat Départemental 

d’Energies de l’Yonne – Extension du réseau – étude et travaux - 5 rue de l’église 

Adopté à l’unanimité 

 

Délibération n° 22/2023.4.2.1 

Convention avec la Maison Familiale de Gron – embauche d’un stagiaire du 28 août 2023 au 05 

juillet 2024 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

 



 

 

 

INFORMATION – QUESTIONS DIVERSES 

 

➢ Projet école unique : Monsieur Clatot, Président du SIVOS, prend la parole et fait un 

compte rendu à l’assemblée de la réunion du 29 juin 2023 à la sous-préfecture et 

réunissant les communes du regroupement. Les 5 Maires décideront lors d’un prochain 

comité syndical de la construction ou non d’une future école unique. 

➢ Elevage d’escargots : Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’un élevage 

d’escargots va être construit à la Justice rue de Villeneuve les Ormes – terrain situé le 

long de route derrière le bois de lauriers. 

➢ Colonie (CAF) rue du Général La Ferrière. Celle-ci devait être vendue mais l’acheteur 

n’a pas donné suite à la promesse de vente. La colonie est de nouveau à vendre. 

➢ Elagage : Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il reste à élaguer la rue des 

Ménagers, celle-ci devait être taillée depuis plusieurs mois ainsi que les tilleuls ; 

L’entreprise n’a pas respecté le calendrier prévu. Le Conseil dans sa globalité a manifesté 

son mécontentement.  

➢ Sécurité routière : l’étude en attente depuis plusieurs mois a enfin été reçue, un projet 

de 54000 € HT a été remis à la commune. Celle-ci va étudier ce projet qui sera débattu 

lors d’un prochain conseil municipal. 

➢ Chats errants : de très nombreux chats errants sont présents au hameau de la Justice. 

Afin d’éviter une prolifération de ceux-ci, une habitante a pris contact avec l’association 

SOLANA pour les faire stériliser, les identifier et les relâcher sur le site de la Justice. 

Cette opération sera réalisée courant de l’été. La Commune remercie chaleureusement 

Mme Marlot d’avoir réussi à trouver une solution pour éviter une multiplication des   

naissances. 

 

Prochain conseil municipal : 11septembre 2023 à 20 h 00. 

 

* * * 

 

Séance levée à 22 h 15. 

 

La secrétaire de séance,       Le Maire, 

Sandra BOUCHOUX               Jean-François CHABOLLE 


